



Dla kontrahentów
Informacja o ochronie danych

Te informacje dotyczące ochrony danych dla kontrahentów informują o przetwarzaniu danych osobowych w firmie Raziol Zibulla & Sohn GmbH. 
Do Twoich danych osobowych należą zgodnie z art. 4 lit.1 RODO wszystkie informacje, które odnoszą się do Twojej osoby lub mogą być z Tobą związane, w szczególności poprzez przypisanie do identyfikatora, takiego jak nazwisko lub numer organizacyjny albo numer klienta, przy pomocy którego można zidentyfikować Twoją osobę.
Udostępniamy te informacje dotyczące ochrony danych kontrahentom („Powiadomienie”), abyśmy mogli, jako podmiot odpowiedzialny, objaśnić proces przetwarzania danych, dotyczący naszych dostawców, klientów i kontrahentów (łącznie, „kontrahentów”) oraz ich pracowników powiązanych z firmą Raziol Zibulla & Sohn GmbH. 

Zakres:
Powiadomienie to ma zastosowanie, jeśli jesteś niezależnym partnerem handlowym firmy Raziol Zibulla & Sohn GmbH, lub jeśli jesteś pracownikiem partnera handlowego działającego w na zlecenie partnera handlowego z firmą Raziol Zibulla & Sohn GmbH. 

Kategorie danych osobowych i źródeł danych:
Raziol Zibulla & Sohn GmbH przetwarza następujące dane osobowe z Twojej firmy lub osób trzecich (np. Twojego przełożonego, władz lub zasobów publicznych): 
· Dane osobowe związane z samodzielnymi kontrahentami: Nazwisko, firmowe dane kontaktowe, oferowane usługi lub produkty, informacje o umowie, treść komunikacji (np. e-maile lub listy biznesowe), informacje dotyczące płatności, informacje rozliczeniowe i historia relacji biznesowych 
· Dane osobowe związane z pracownikami kontrahenta: Nazwisko, firmowe dane kontaktowe, nazwa pracodawcy, tytuł / stanowisko i treść komunikacji (np. e-maile lub listy biznesowe)

Cele przetwarzania danych, podstawa prawna i konsekwencje:
Twoje dane osobowe będą przetwarzane w celu wypełnienia stosunku umownego z kontrahentem (w tym wypełnienia zobowiązań wynikających z umowy, obróbki faktur, komunikacji i dotrzymania przepisów prawa), w celach marketingowych i CRM oraz w celu zapobiegania oszustwom.
Firma Raziol Zibulla & Sohn GmbH opiera się na następujących podstawach prawnych w zakresie przetwarzania danych:
· Wykonanie stosunku umownego z kontrahentem (art. 6 lit. b RODO);
· Uzasadniony interes firmy Raziol Zibulla & Sohn GmbH lub stron trzecich (np. agencje rządowe lub sądy) (art. 6 lit. f RODO). Uzasadnionym interesem może być w szczególności wymiana informacji w całym koncernie, działania marketingowe i CRM, zapobieganie oszustwom, nadużyciom informatycznym, praniu pieniędzy, obsługa systemu informowania o nieprawidłowościach, bezpieczeństwo fizyczne i bezpieczeństwo sieci i IT, dochodzenia wewnętrzne lub potencjalne fuzje i przejęcia;
· Zgoda (art. 6 lit. a RODO);
· Wypełnianie zobowiązań prawnych (art. 6 lit. c RODO).
Podanie danych osobowych jest niezbędne do zawarcia i / lub realizacji umowy z kontrahentem i jest dobrowolne. Jeśli jednak nie podasz tych danych, może to opóźnić lub uniemożliwić zarządzanie kontrahentami oraz procesy administracyjne. 

Kategorie odbiorców:
Raziol Zibulla & Sohn GmbH może korzystać z usługodawców, którzy działają jako usługodawcy, w celu zapewnienia wsparcia informatycznego i innego wsparcia administracyjnego (np. usługodawców, którzy oferują wsparcie przy księgowości wierzycieli lub hosting i utrzymania IT). Ci usługodawcy mogą mieć dostęp do twoich danych osobowych, o ile jest to konieczne do świadczenia takich usług. 
Każdy dostęp do twoich danych osobowych jest ograniczony do osób, które potrzebują informacji, aby zrealizować ich działania. 
Raziol Zibulla & Sohn GmbH może ujawnić Twoje dane osobowe, jeśli żądają tego lub wymagają organy rządowe, sądy, władze zewnętrzne lub podobne osoby trzecie. 

Okres przechowywania:
Dane osobowe będą przechowywane przez Raziol Zibulla & Sohn GmbH i naszego usługodawcę tak długo, jak to konieczne, aż do wypełnienia naszych zobowiązań. Kopie zapasowe danych są wykonywane tak długo, jak jest to konieczne do tego celu, zgodnie z obowiązującymi przepisami o ochronie danych. Gdy tylko firma Raziol Zibulla & Sohn GmbH nie będzie już potrzebować danych do wypełnienia zobowiązań umownych lub prawnych, zostaną one usunięte z naszych systemów i rejestrów i / lub podjęte zostaną środki, aby Twoje dane osobowe były odpowiednio anonimowe, tak aby nie można było ich zidentyfikować, chyba że jesteśmy zobowiązani do zachowania danych osobowych, aby spełnić zobowiązania prawne lub do celów nadzoru, którym podlega Raziol Zibulla & Sohn GmbH. Na przykład ustawowe okresy przechowywania, które wynikają z kodeksu handlowego, ordynacji podatkowej i wynoszą zwykle od 6 do 10 lat, lub musimy zabezpieczyć dowody w okresie przedawnienia, który zwykle wynosi 3 lata, ale może również trwać do 30 lat. 




Twoje prawa:
Jeśli wyraziłeś zgodę na określona działania związane z przetwarzaniem, możesz ją wycofać w dowolnym momencie ze skutkiem na przyszłość. To odwołanie nie wpłynie na poprzednie przetwarzanie danych.
Zgodnie z obowiązującymi przepisami o ochronie danych masz prawo: a) dostępu do Twoich danych osobowych; b) żądania sprostowania Twoich danych osobowych; c) żądania usunięcia Twoich danych osobowych; d) żądania ograniczenia przetwarzania Twoich danych osobowych; e) żądania przekazania Twoich danych osobowych; f) do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych. Należy pamiętać, że powyższe prawa mogą być ograniczone przez prawo krajowe. 
a) Prawo do informacji: Masz prawo otrzymać od nas potwierdzenie, czy przetwarzamy Twoje dane osobowe i uzyskać dostęp do tych danych. Informacje o dostępie obejmują między innymi cel przetwarzania, kategorie danych osobowych, osoby, których dane dotyczą oraz odbiorców lub kategorie odbiorców. Nie jest to jednak absolutne prawo, a interesy innych osób mogą ograniczać Twoje prawo dostępu.
Masz prawo otrzymać kopię przetwarzanych danych osobowych. 
W przypadku dalszych kopii, których zażądasz, mamy prawo naliczyć uzasadnione koszty administracyjne. 

b) Prawo do sprostowania: Masz prawo żądać od nas o poprawienie wszelkich nieprawidłowych danych osobowych, które Cię dotyczą. W zależności od celu przetwarzania masz prawo do uzupełnienia niekompletnych danych osobowych w drodze dodatkowego oświadczenia. 

c) Prawo do usunięcia (prawo do bycia zapomnianym): W określonych okolicznościach masz prawo do usunięcia danych osobowych, które Cię dotyczą. 

d) Prawo do ograniczonego przetwarzania: W określonych okolicznościach masz prawo do ograniczenia przetwarzania przez nas Twoich danych osobowych. W takich okolicznościach odpowiednie dane zostaną oznaczone i przetwarzane tylko w określonym celu.

e) Prawo do transferu danych: W określonych okolicznościach masz prawo do otrzymania podanych przez Ciebie danych osobowych w strukturyzowanym, często używanym formacie nadającym się do odczytu maszynowego i masz prawo bez przeszkód przekazać te dane innej firmie.

Aby skorzystać ze swoich praw, skontaktuj się z nami, jak wspomniano w sekcji „Pytania”. 



Masz również prawo do wniesienia skargi do właściwego organu nadzorczego.
Prawo do sprzeciwu zgodnie z art. 21 Rozporządzenia o Ochronie Danych Osobowych

Osoba, której dane dotyczą, ma prawo z przyczyn wynikających z jej szczególnej sytuacji w dowolnym momencie sprzeciwić się przetwarzaniu danych osobowych, które jej dotyczą, na podstawie art. 6 ust. 1 lit. e lub f.
Ponieważ firma Raziol Zibulla & Sohn GmbH przetwarza i wykorzystuje Twoje dane osobowe przede wszystkim do celów stosunku umownego z Tobą, Raziol Zibulla & Sohn GmbH ma uzasadniony interes w przetwarzaniu Twoich danych, co anuluje twoje żądanie ograniczenia.

Aby skorzystać z tego prawa, skontaktuj się z nami, jak wspomniano w sekcji „Pytania”.


Firma Raziol Zibulla & Sohn GmbH nie realizuje automatycznego podejmowania decyzji. 

Pytania:
Jeśli masz jakiekolwiek pytania dotyczące powiadomienia lub swoich praw, skontaktuj się z nami pod adresem 
mailto:QM@Raziol.com?subject=Fragen zum Datenschutz
Z inspektorem ochrony danych firmy Raziol Zibulla & Sohn GmbH możesz skontaktować się, korzystając z poniższych danych kontaktowych:

Adwokat Stefan Harmuth
Hindenburgstraße 3
D-58636 Iserlohn
datenschutz@raziol.com
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